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Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre Colectiv. Au trecut trei ani de la tragedia 

din Colectiv.

Au trecut trei ani de la cel mai mare accident din istoria României post-comuniste. 64 

de oameni au murit și 186 au fost răniți. O națiune întreagă a fost îndoliată.

Cu toate acestea, la trei ani de la Colectiv, nu avem niciun vinovat. Nici măcar o 

persoană nu a fost condamnată pentru distrugerea atâtor vieți.

Colectiv a scos la suprafata corupția și incompetența din administrația locală, dar și 

ilegalitățile pe care le comit cei care eliberează autorizație ISU. Naivitatea unor angajați a dus 

la un incediu devastator, dar oare statul român a învățat ceva după Colectiv?

Pentru mulți, Colectiv a arătat față României reale. O Românie în care se moare din 

cauza infecțiilor nosocomiale. O Românie în care ministrul Sănătății declara cu aroganță 

faptul că „nu avem nevoie de nimic în acest moment”, iar după ce au murit zeci de tineri în 

spitale, același ministru își nega propria afirmație.

Acum nu mai avem nici măcar bancă de piele și nici destule paturi pentru arși. 

Infecțiile proliferează. Un alt incendiu ca cel de la Colectiv ne va prinde la fel de nepregatiți.

S-au scurs deja trei ani în care nu am învățat nimic și continuăm să avem baruri și 

locuințe care se transformă instant într-un coșciug de beton în cazul unui incendiu sau 

cutremur. Trăim pe deplin inconștienți până ce altă tragedie ne va lovi.

Au fost trei ani în care suferința celor apropiați victimelor nu poate fi explicată în 

cuvinte și nimic din ce vom face nu o va face să dispară. Ce putem face, în schimb, este sa 

luptăm să schimbăm ce se poate schimba.
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Să avem locuri publice sigure, spitale curate și să ne asigurăm că Justiția va face 

dreptate în dosarul Colectiv, atât cât este posibil. Nu trebuie să-i uităm pe cei care au murit în 

acea noapte teribilă din 30 octombrie 2015. Le datorăm asta.

Vă mulțumesc! Senator USR,
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